Použité vzorce a výpočty





Výchozí vzorce:


� VLOŽIT Equation.2  ���  ,  � VLOŽIT Equation.2  ���  ,  � VLOŽIT Equation.2  ���





� VLOŽIT Equation.2  ���  ,  pro 2 paralelně řazené rezistory platí  � VLOŽIT Equation.2  ���





Zadané hodnoty:


� VLOŽIT Equation.2  ���  ,  � VLOŽIT Equation.2  ���  ,  � VLOŽIT Equation.2  ���  ,  � VLOŽIT Equation.2  ���  ,  � VLOŽIT Equation.2  ���





Výpočty:


Snažíme se,aby odchylka � VLOŽIT Equation.2  ��� napětí při zvolené kombinaci rezistorů od napětí zadaného byla minimální.Proto volíme � VLOŽIT Equation.2  ��� a � VLOŽIT Equation.2  ��� s co nejnižším odporem,ale s ohledem na � VLOŽIT Equation.2  ���.


Pro zapojení vybereme hodnoty z řady E12.





1.výpočet � VLOŽIT Equation.2  ���


Pro sériově řazené � VLOŽIT Equation.2  ��� platí:





a.  � VLOŽIT Equation.2  ���





b. určíme orientační min.velikost � VLOŽIT Equation.2  ��� pro � VLOŽIT Equation.2  ��� složený ze 2 stejných rezistorů:





� VLOŽIT Equation.2  ���





Volíme � VLOŽIT Equation.2  ��� např. � VLOŽIT Equation.2  ���:





� VLOŽIT Equation.2  ���





2.výpočet � VLOŽIT Equation.2  ���


Pro sériově řazené � VLOŽIT Equation.2  ��� platí:





a.  � VLOŽIT Equation.2  ���





b. určíme orientační min.velikost � VLOŽIT Equation.2  ��� pro � VLOŽIT Equation.2  ��� složený ze 2 stejných rezistorů:





� VLOŽIT Equation.2  ���





� VLOŽIT Equation.2  ���





� VLOŽIT Equation.2  ���





Z řady E12 vybereme kombinaci � VLOŽIT Equation.2  ���:





� VLOŽIT Equation.2  ���














3.výpočet odchylek a mezních výkonových ztrát





� VLOŽIT Equation.2  ���                 ,               � VLOŽIT Equation.2  ���                     ,                         � VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���





� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���












































4.odvození vztahu pro � VLOŽIT Equation.2  ���





a.odvodíme vztah pro � VLOŽIT Equation.2  ��� a odpovídající odchylku � VLOŽIT Equation.2  ���





� VLOŽIT Equation.2  ���      ,         � VLOŽIT Equation.2  ���         ,          � VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���





b.upravíme vztah pro � VLOŽIT Equation.2  ��� a � VLOŽIT Equation.2  ���








� VLOŽIT Equation.2  ���








5.vysvětlivky


� VLOŽIT Equation.2  ���         - paralelní kombinace � VLOŽIT Equation.2  ���


� VLOŽIT Equation.2  ���          -výstupní napětí nezatíženého děliče při zvolené kombinaci rezistorů


� VLOŽIT Equation.2  ���          -výstupní napětí zatíženého děliče při zvolené kombinaci rezistorů


� VLOŽIT Equation.2  ���           -odchylka výstupního napětí nezatíženého děliče od ideálního � VLOŽIT Equation.2  ���


� VLOŽIT Equation.2  ���           -odchylka výstupního napětí zatíženého děliče od ideálního � VLOŽIT Equation.2  ���


� VLOŽIT Equation.2  ���-maximální výkonové ztráty na jednotlivých rezistorech




















